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4
4.1
jméno
1b.
42
prasny/a/é
1b.
43
cizinec
1b.

9.2

13

13.1

50/50

zavrelily/a bychom

1b.

byl (-a,-0) postaven (-a,-0)

1b.

tyder_ml max. 4 b.
Vzali min. 0 b.
Horou
sbalit

Uloha 7:
e slovo spravné =>+1b.
e slovo Spatné =>-1bh.

1b.

13.2

1Db.

podmét: .
spaci
fisudek: .
P se zachovali
podmét: . .
(ja)
pfisudek:

jsem vynesl|

ZDE NIC NEPSAT, NEKRIZKOVAT. Vyplfiuje hodnotitel (

max. 1 kfizek u kazdé otdzky)
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17

Bod Ize udélit pouze, pokud jsou pad i vzor spravné!

1b.

1b.

pad vzor
chlapce 4. muz
s mi¢em 7. stroj

27

27.1
voda (vodou)

1b.

27.2
sirup

1b.

ZDE NIC NEPSAT, NEKRIZKOVAT. V

Inuje hodnotitel (max. 1 kiizek u kazdé otazk
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Pokyny k opravovani testu

CIL-S24T08
¢ Nedavame pulbody, pouze celé body.
¢ Neudéluji se zaporné body - za chybnou odpovéd je O bodu.
e Vypisovaci Ulohy - musi byt gramaticky spravné, jinak nelze dat body.
e Ulohy 3, 8,10 a 26 - Ulohy typu Ano/Ne - pozor, slozit&jsi pfidélovani bod(
« Pokud vSechny 4 podulohy spravné == 2 body
» Pokud pouze 3 podulohy spravné == 1 bod

« Pokud pouze 2 nebo 1 poduloha spravné => 0 bodu

e Uloha 7 a 17 - jediné Ulohy, kdy zapis jakéhokoliv slova, které nevyhovuje
zadani ulohy, je povazovan za chybu a srazi se za ného body.

« Priklad — vypis 4 slova, max. Ize ziskat 4 body:
3slova spravné + 15patné =3-1=2 body
2 slova spravné + 2 $patné =2 -2 =0 bodu
1slovo spravné + 3 Spatné =1-3 = 0 bodud (min. pocet bodd je O)
¢ Uloha 16 - pozor, odligné pfidélovani bod(
» Pokud vse spravné => 3 body

- Pokud 1a vice chyb => 0 bodU

e Pokud mas vice nez 35 bodu - zaslouzi$ pochvalu!

CO KDYZ:
e Je cely test vyplnén tuzkou => pfi skute¢nych pfijimackach bys mél/a O bodu.
e Jsou misto kiizk( pouzity fajfky ¢i néco jiného

pfi skute¢nych pfijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

e Jsou krizky udélany nedbale (ne z rohu do rohu)
pfi skute¢nych pfijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

e Je zapis odpovédi nejednoznacny nebo necitelny
mél by byt povazovan za chybné feseni.

e Je oprava Spatné odpovedi udélana jinak, nez je popsano na Uvodni strané testu
mélo by byt povazovano za chybné reseni.

e Jsi psal/a mimo vyznacend bild pole zd&znamového archu
tyto zapisy si prosim nehodnot, pfi skutecnych pfijimackach by je opravujici
vUbec nevidéli.
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Matematika 9 list1ze 2
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Didakticky test — strana 1-4

1.1 4 krat 2.1 21 5 22 —30
9
1b. 1b. 1b.
3. | Uvedte postup feSeni: Vysledek musi byt zlomek v z&dkladnim tvaru!
3.1
2,1 1 4+1-3 2
2 2 2 2
376 2 _ 6 6 _2 2, 2 .
2Ly 2.y L6 BB
2 2
Ulohy s postupem:
Pokud vysledek i postup spravné =>2b.
3.2 * Pokud pouze spravny postup =>1b.
Pokud chybi postup =>0b.
1 3_2 20,4 3_2.3_8_3_11
0.02: 0+ 04 =10 T 1087572020720 20
2 b.
41 Vysledek nesmi obsahovat zavorky!
4,
8a
1b.
4.2
-2b2 +18 1b.
v v s Ulohy s postupem:
4.3 Uvedte postup reseni: e Pokud vysledek i postup spravné =>2b.
e Pokud pouze spravny postup =>1b.
Pokud chybi postup =>0b.
3x-(x+y)—(2x+y)-y—(—-2yx+4y)=3x>+3xy —2xy — y’ +2xy —4y =
=3x’+3xy—y’—4y 2Db.

..................................
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VZOROVY ARCH S BODOVANIM

Uvedte postup feseni:
> 2-3 4+5
—oX +oXx 2b.
_ =1
X 2 + 3 /6
6x —3(2-3x)=6+2-(4+5x)
6x—6+9x=6+8+10x
I5x-10x=14+6
5x=20 , iy
Ulohy s postupem — u kazdé:
X = 4 e Pokud vysledek i postup spravné =>2b.
* Pokud pouze spravny postup =1b.
*  Pokud chybi postup =0b.
2 x+3 2x-1_x+1
2 36
3-(x+3) —2-(2x—1)=x+1
3x+9—4x+2=x+1
—-x—x=1-11
—2x=-10 2b.
x=5
6.1 6.2 6.3
(za) 20 minut (za) 1 minutu 10 (pritok()
1b. 1b. 2 b.
7.1 7.2
v 11:00 (hodin) v 23:00 (hodin)
1b. 2 b.
8.1 8.2 8.3
18,15 300 4105
(hi) (min) (kg)
1b. 1b. 1b.

.................................



VZOROVY ARCH S BODOVANIM

list 2 ze 2

Obtahnéte vse propiskou:

ssmmEEE Ry,
"y

.
I“‘-
.

9.
9.1 Sestrojte trojuhelnik AB‘C’, kde bod B je stfedem usecky AB’ Pozn.: o max 3 b.
a bod C je stfedem usecky AC" 2 body Stredy dsecek
(Za sestrojeni bodu B nebo C 1 bod.) je nutné sestrojit
pomoci kruzitka.
9.2 Sestrojte trojuhelnik AB“C*, kde bod B* je stfedem Usecky AB
a bod C“je sttedem Usecky AC. 1 bod C/

10.

Obtahnéte vse propiskou:

Sestrojte ¢tverec OPQR, jemuz je k opsanou kruznici a bod P jednim z vrchold. max 2 b.
(Za nalezeni alespori 2 bodU ¢tverce 1 bod.)
‘\
v Q
\‘ k
- -
- - - -
- - - -
- P
-
- - - - -
. - - -
\ Pozn.:

\\ O Uhlopricky
musi byt
navzajem

kolme.
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VZOROVY ARCH S BODOVANIM

I 11. A N A B C D E
111 X , 12. X 2b.
Uloha 11:
1.2 X oo 2ee | 18 X 2t
113 X e 1spravné =>0b. 14 X b
15. A B C D E F
15.1 X 5p.
15.2 X | 2o
15.3 X 2b.
I 16. 16.1
64
1b.
16.2
18
1Db.
16.3
I 2 2b.

.................................




Pokyny k opravovani testu
M-S24T08

Nedavame pulbody, pouze celé body.

Neudéluji se zadporné body - za chybnou odpovéd je 0 bodu.

V opravovaci Sabloné je spravny vysledek vzdy tuénym pismem a v zavorce
uvedeno, co Uz neni povinné pro uznani bodd — napf. (o) 100 KeE (vice).

Na zac¢atku testu je napsano, ve kterych uUlohach se maji v archu uvadét jen
vysledky (1, 2, 4.1, 4.2, 6, 7, 8 a 16):

« Pokud jsi uvedl i postup, body si dej, ale pfisté si na to dej pozor,
pfi skutecnych prijimackach by mohlo byt necitelné.

Ulohy 3, 4.3 a 5- nutno uvést i postup fedeni
« Pokud v zdznamovém archu neni uveden postup => 0 bodU

« Pokud vysledek dobre => 2 body

« Pokud vysledek spatné
zkontroluj postup a pokud je aspon castec¢né dobre => 1 bod

Uloha 3 - vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru

« Pokud neni, dej si body jen za postup (pokud spravneé)
Uloha 4 - vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky

« Pokud nesplnéno, dej si body jen za postup (jen u ulohy 4.3)
Rysovaci tlohy 9 a10

« Musi byt vSe obtazeno propiskou => pokud neni => dej si O bodu

« Pokud sice nemas Uplné reseni, ale alespon casteCny postup => dej si
1-2 body

Uloha 11 - pozor, slozit&jsi pfidélovani bod(
« Pokud vSsechny 3 Ulohy spravné => 4 body
« Pokud pouze 2 Ulohy spravné == 2 body

« Pokud pouze 1 Uloha spravné == 0 bodU

Pokud mas vice nez 35 bodu - zaslouzi$ pochvalu!

CO KDYZ:
Je cely test vyplné&n tuzkou => pfi skute¢nych pfijimackach bys mél/a 0 bodu.
Jsou misto kFizkl pouzity fajfky ¢i néco jiného

pfi skute¢nych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

Jsou krizky udélany nedbale (ne z rohu do rohu)
pfi skutecnych pfijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

Je zapis odpovédi nejednoznacny nebo necitelny
méel by byt povazovan za chybné feseni.

Je oprava Spatné odpovédi udélana jinak, nez je popsano na Uvodni strané testu
mélo by byt povazovano za chybné reseni.

Jsi psal/a mimo vyznacena bild pole zdznamového archu

tyto zapisy si prosim nehodnot, pfi skutecnych pfijimackach by je opravujici
vUbec nevidéli.
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